Micro Bleach

Technical Bulletin

Product Description

Micro Bleach is a part of Dominant's Micro Active System range.

It is a liquid chlorinated bleach for removing stains on white fabrics.

Applications

How To Use

Use in conjunction with other Micro Active System products such as Micro Break, Suds, and Soft for best results. Dispense using Dominant's Micro Active System Dispenser. This automatically feeds Micro Bleach directly to the washing machine at accurate dosage.

Your Dominant Technical Representative will install and monitor the system to ensure perfect results every wash. To change bottles unscrew the pickup connector from the empty bottle, remove the cap from the new bottle and screw on pickup connector.

Technical Data

Micro Bleach contains 5% available chlorine.

Micro Bleach has been independently tested at Silliker Microtech an independent TGA and NATA registered laboratory. Micro Bleach passed BS EN 1276:2009 against against the following bacteria:

Staphylococcus aureus Escherichia coli

It has a neat pH of 12.

Pack Sizes

Carton (2x5L Bottle)

C11599



Dominant Colour Code



Hazard Information & Safety

Classified as Hazardous according to the criteria of the SafeWork Australia, utilising GHS. A Safety Data Sheet for this product is available www.dominant.com.au/sds

Danger

May be corrosive to metals. Causes severe skin burns and eye damage.

Poisons Schedule: S5. Caution Not Classified Dangerous Goods:

Ensure adequate ventilation when using. Vapour may be harmful. May give off dangerous gas if mixed with other products.

Do not mix with acids.

Avoid contact with skin and eyes. Wear gloves and safety glasses when handling product.

Recommended PPE

Wear: SAFETY SHOES, GLOVES, CHEMICAL **GOGGLES** when handling.







1300 789 852 | enquiry@dominant.com.au | www.dominant.com.au Page 1 of 1 Issued: 2019-08-14 24 Hour Medical Emergency Line 13 11 26